

**1ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
MEDIADOR DE APRENDIZAGEM/TUTOR PRESENCIAL
DO POLO E-TEC DE TRÊS PONTAS/MG - Nº 01/2022**

A Prefeitura Municipal de Três Pontas, através da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a **1ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado n.º 01/2022**, PARA MEDIADOR DE APRENDIZAGEM / TUTOR PRESENCIAL DO POLO E-TEC TRÊS PONTAS/MG.

• **ONDE SE LÊ:**

A) 9. DO CRONOGRAMA

Edital de vagas	Secretaria Municipal de Educação	21/07/2022
-----------------	----------------------------------	------------

ITEM SUPRIMIDO. A CONVOCAÇÃO SEGUIRÁ CONFORME ITEM 7.2.

Três Pontas, 04 de julho de 2022


Mariane Pimenta Silva Ávila
Secretária Municipal de Educação